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COMISSÃO LOCAL DAS AUTORIDADES NOS PORTOS 

CLAPS 

ATA DA 27ª REUNIÃO 

 

Às 9 horas do dia 28 de julho de 2015, na sala de reuniões do Conselho de 

Autoridade Portuária - CAP, em Santos, reuniu-se a Comissão Local das 

Autoridades nos Portos, atendendo o que determina o artigo 5º do Decreto nº 7.861, 

de 6 de dezembro de 2012, realizando sua vigésima sétima reunião (ordinária). 

Compareceram os seguintes representantes: Angelino Caputo e Oliveira; 

representante da Autoridade Portuária, Rômulo de Souza Santos Junior; 

representante da Autoridade Marítima, Cleiton Alves dos Santos João Simões; 

representante da Receita Federal, Guilherme da Costa e Silva e Daniel Alves dos 

Santos; representante da ANTAQ, Marcelo João da Silva; representante da Polícia 

Federal e Cecília Antonia Barbosa; representante da ANVISA. Não compareceu à 

reunião o Sr. Daniel Gustavo Braz Rocha, representante do MAPA. Como 

convidado permanente, compareceram o Tenente Elias Raphael Macedo de Souza, 

representante do Exército Brasileiro, conforme deliberado na 10ª reunião do CLAPS 

e Geraldo Motta; representante do IBAMA, conforme deliberado na 12ª reunião do 

CLAPS. Compareceu também, como convidada, a representante da ANVISA, 

Marianna Donnato Pirrone. Para prestar apoio técnico e administrativo à reunião, 

estiveram presentes Jorge Leite dos Santos, Secretário Geral do Conselho de 

Administração da CODESP e o Técnico Portuário Thiago Rodrigues Alves. Na 

sequência, o Presidente declarou aberta a reunião passando ao item                         

I – ABERTURA, onde foi submetida ao Colegiado a apreciação da Ata da 26ª 

reunião, que achada conforme, foi devidamente assinada pelos presentes. Na 

sequência, o Presidente passou ao item II – ASSUNTOS GERAIS, onde os 

assuntos receberam as seguintes manifestações: II.01 - Informações sobre o 

acompanhamento dos estudos para modernização dos processos portuários 

realizado pela empresa Deloitte Touche Tohmatsu Consultores Ltda.. O Presidente 

da Comissão relatou aos demais membros que o Organograma da nova Estrutura 

Organizacional da CODESP, o Plano de Cargos Comissionados e Funções de 

Confiança - PCCFC e o Regimento Interno da CODESP serão aprovados na 
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próxima reunião do Conselho de Administração, que será realizada no dia 

31/07/2015. Em seguida, fez uma breve apresentação do novo Organograma, 

informando como funcionará a nova Estrutura Organizacional da CODESP, 

enfatizando também, que existe uma regra de transição que irá avaliar os requisitos 

técnicos dos candidatos aos cargos. Em seguida, ocorreram alguns debates sobre o 

tema, e, na sequência, a Comissão agradeceu o Sr. Angelino Caputo, representante 

da Autoridade Portuária, pelas informações prestadas. Por fim, o Presidente da 

Comissão relatou que a nova Estrutura Organizacional é apenas uma parte da 

mudança, que contempla, ainda, uma completa revisão e modernização de 

processos e procedimentos de trabalho, visando sempre o cenário competitivo.    

II.02 – Cópia do Expediente nº 30966/15-01, de 16/07/2015, que solicitou que a 

CODESP de início a organização do evento dos Órgãos anuentes com a finalidade 

de esclarecer à comunidade portuária sobre os procedimentos operacionais e 

normativos cuja finalidade é a agilização/regularização dos processos como um 

todo, sendo que a previsão de realização do referido evento é para a segunda 

quinzena do mês de outubro. Com a palavra, o Sr. Daniel Alves dos Santos, 

representante da ANTAQ, nomeado pela Comissão para dar início aos 

procedimentos para organização do referido evento, informou aos presentes que já 

houve reuniões com os representantes da CODESP visando à programação do 

evento, sendo que nos últimos dias ocorreu um fato novo, onde fomos informados 

que a CIESP/FIESP também estava trabalhando na preparação de um evento onde 

seriam abordados os mesmos temas sugeridos por este Colegiado, assim, foi 

formalizado através de uma reunião com representantes da CIESP/FIESP, da 

Autoridade Portuária e da CLAPS, a parceria para realização do evento. Dentro 

desta parceria, caberá a CIESP/FIESP a elaboração de uma pesquisa entre os seus 

associados visando as suas necessidades junto aos órgãos anuentes. Por fim, o 

Presidente da Comissão relatou que o referido assunto será prioridade nas 

próximas reuniões desta Comissão, a fim de atingir o sucesso do evento a ser 

realizado no mês de outubro. II.03 – Cópia da Carta DP-GD/377.2015, de 

15/07/2015, que encaminhou à CONAPORTOS NACIONAL, cópia da Ata da 25ª 

reunião do CLAPS, em atendimento ao Ofício Circular/SE/SEP-PR, a fim de 

subsidiar os trabalhos de monitoramento por parte daquela Comissão,  para 

conhecimento. A Comissão registra que tomou conhecimento. Na sequência, o 
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Presidente passou ao item III – OUTROS ASSUNTOS. O Representante da ANTAQ, 

Sr. Daniel Alves dos Santos, realizou uma apresentação sobre Inspeção Técnica 

conjunta ANTAQ/ANTT, com referência as vias ferroviárias no Porto de Santos, onde 

mostrou aos presentes uma radiografia da malha ferroviária das margens esquerda e 

direita do Porto de Santos. Ao final da apresentação, comunicou que foi protocolado na 

CODESP o ofício da ANTAQ solicitando que seja preparado um cronograma de 

recuperação da malha ferroviária do Porto de Santos. Fica registrado que a referida 

apresentação ficará anexa a Ata. Em seguida, o Sr. Cleiton Simões informou que a 

Receita Federal irá encaminhar ofício à ANTAQ informando não se opor as licitações 

de arrendamentos das três novas áreas na margem direita do Porto de Santos. Não 

havendo outras manifestações o Presidente passou ao item IV - ENCERRAMENTO, 

onde agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião, marcando a 

data da próxima para o dia 21 de Agosto de 2015, às 09h00min, na sala de reunião 

do Conselho de Autoridade Portuária - CAP, determinando a lavratura da presente 

Ata. 

 

 

     Angelino Caputo e Oliveira                                         Marcelo João da Silva  
    Representante da CODESP                            Representante da Polícia Federal 

 
 
 
 
 

   Cecília Antonia Barbosa                                          Guilherme da Costa e Silva 
 Representante da ANVISA                                      Representante da ANTAQ 

 
 
 
 
 

Cleiton Alves dos Santos João Simões                   Rômulo de Souza Santos Junior    
Representante da Receita Federal             Representante da Autoridade Marítima  

 
 
 

                             
  


